
Jongeren in Metropoolregio Eindhoven
over de energietransitie

Dilemma’s

20% 80%

29% 71%

66% 34%

39% 61%

Liever bestaand landschap of.. 

..nieuw energielandschap?

Wind op zee zonder profijt of..

..profiteren van een 
buurtwindmolen?

Alle Brabantse jongeren max. 10 
GB opslag of..

..extra windmolens?

11 hectare zonneveld of..

..een Windtubine?

Wat vinden jongeren van
klimaatverandering?

Wat zijn jongeren 
bereid te veranderen?

Wat wel? Wat niet?

77% Houdt bij zijn/haar keuzes rekening met het klimaat.

76% Wil zelf meer doen tegen klimaatverandering.

84% Maakt zich zorgen over klimaatverandering.

Minder 
kleding 
kopen

Langs de snelweg 92%
91%
57% is voor

90%
84%
47% is voor

Op daken
In de natuur

Trui 
aantrekken

Wachten op 
technolo-

gische 
oplossingen

Wachten op 
acties vanuit 
de overheid

Hoe zouden jongeren 
duurzame energie opwekken?

Energie uit (koeien)mest

Langs de snelweg
In een weiland
Boven bos

Zonnepanelen Windmolens

Mest

Max. 5 
minuten 
douchen

Vliegtuig 
nemen voor 

weekend weg

Geen vlees 
meer eten

Auto delen 
ipv bezitten

Misschien

Wel: >60% Misschien: 40-60% Niet: <40%

80%

brabantsemilieufederatie.nl/jongerenproject


